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«Вікна Овертона» імені Калєтніка: як українська митниця легалізувала фальшиві сертифікати EUR.1 та перетворила хабар на норму
моралі

Як зростаюча перевага ЗСУ в повітрі створює загрозу розпаду російського фронту в найближчі кілька місяців
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Армія Нідерландів почала підготовку до війни з Росією
з побудови табору для майбутніх полонених. Їх буде не
більше 2000 — NL Times
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Замість колючого дроту та вишок безпеку євротабору довірять штучному інтелекту й дронам.

Нідерландська армія продемонструвала унікальні стратегічні пріоритети у підготовці до можливого
зіткнення з Росією. Поки європейські союзники ламають голови над дефіцитом важкого озброєння
та систем ППО, Командування оперативної підтримки сухопутних військ Нідерландів вирішило
почати з кінця і вперше за понад 30 років відпрацювало створення табору для
військовополонених, повідомляє NL Times.

Проєкт модульного містечка, здатного у разі війни прийняти до 2 тис. осіб, протестували на
полігоні Марнехейзен у провінції Гронінген.

Замість традиційних атрибутів Холодної війни на кшталт кулеметних вишок, колючого дроту та
прожекторів, країна-член НАТО зробила ставку на повний технологічний «all inclusive». Безпеку
об'єкта довірять штучному інтелекту: «розумним» камерам із розпізнаванням звуків та рухів, а
також безпілотникам, які транслюватимуть відео в режимі реального часу. Окупантів планують
розміщувати у білих модульних бараках з двоярусними ліжками — не більше ніж 20 людей у
приміщенні без розподілу на офіцерів та рядових.

Організатори навчань подбали про те, щоб побут супротивника відповідав найкращим
європейським стандартам. Для полонених передбачені прогулянкові зони, спільні душові,
медпункт та їдальня. Командувач оперативної підтримки сухопутних військ Ніколь де Вольф
окремо запевнила, що умовний супротивник «може розраховувати на умови проживання як
мінімум не гірші за ті, в яких перебувають наші власні військовослужбовці».

Розгортання перших за 30 років логістичних навчань у Нідерландах відбувається на тлі
радикального перегляду оборонних планів Альянсу. У військових колах Заходу констатують, що
Москва може досягти технічної готовності до масштабного нападу на території НАТО вже до 2029
року, що змушує європейські столиці прискорено моделювати сценарії повноцінної
континентальної війни.
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На цю тему:

Сергій Наумович: Чи до кінця усвідомлюють в НАТО цю прірву?
Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі
Чому начальник Генштабу Чехії вірить у 5-ту статтю НАТО та закликає до термінового
стримування РФ
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